

## РЕФЕРАТ

Ключевые слова: ЭЛЛИНИЗМ, ЕГИПЕТ, ПТОЛЕМЕИ, ЭКОНОМИКА, ИРРИГАЦИЯ, ЛАОЙ, ЦАРСКАЯ ЗЕМЛЯ, ДОГОВОР, НАЛОГИ И СБОРЫ, КЛЕРУХИИ, КЛЕРУХ, АРЕНДА, РЕМЕСЛО, ТОРГОВЛЯ, КРИЗИС, БЮРОКРАТИЧЕСКИЙ АППАРАТ, СОЦИАЛЬНАЯ СТРУКТУРА, КАТЭКИ, МАХИМА, РАБ, ГИЕРОДУЛЫ, КОНЦЕПЦИЯ «УСЕРДИЕ».

Объект данного исследования: государство Птолемеев.

Предмет исследования: сущность и особенности социально-экономического развития государства Птолемеев.

Цель работы: определить сущность и особенности социально-экономического развития государства Птолемеев.

Методы исследования: описательно-повествовательный (идеографический), анализ и синтез, индукции и дедукции, аналогии и сравнения, моделирования и обобщения; методическую базу исследования составили принцип историзма и объективности.

Актуальность темы данного дипломного исследования обусловлена значимостью уникального конкретно-исторического явления – место и значение эпохи эллинизма во Всемирной истории. Рассмотрение внесенных в план вопросов по истории эллинистического Египта позволит разобраться в сложных проблемах социально-экономической системы этой страны, выявить ее наиболее характерные черты, определить ее сущность и особенности. В итоге мы сможем на примере истории эллинистического Египта, где данное явление проявилось в классическом варианте, сформировать наиболее полное представление об эллинизме в целом.

Научная новизна: рассмотрение социально-экономического развития государства Птолемеев на протяжении всей истории его существования.

Практическая, теоретическая значимость: результаты исследования могут быть использованы в научно-педагогической работе, в сфере исторических дисциплин, при чтении специальных курсов.

Дипломная работа 69 с., 54 позиции в списке использованных источников и литературы.